

曾冒死勇救落水少年,而今病魔缠身,爱心人士呼吁——

帮帮好人付迎军

本报记者 孟磊
实习生 徐大胤

近日,息县罗曼罗兰婚纱摄影公司总经理、让爱飞翔公益团队负责人李■,息县义工联主任尹东带着付迎军来到本报,委托记者向社会呼吁:帮帮勇救落水儿童而现在身患尿毒症付迎军。

付迎军,我们也许都不太熟悉,因为他是平凡的人。但是,我们或许又不应该陌生,因为他是见义勇为的好人。现在,这位曾经舍己救人的好人却被病魔缠身,深陷困境。

2013年暑假,息县白土店乡何庄村四年级学生周开利在水库中洗澡,不慎溺水。此时,正巧被路过水库边的付迎军看到。他不顾个人安危,毫不犹豫地一头扎进水中相救。由于水太深,付迎军几次潜入水底后才把周开利捞起。当时被救上来的周开利已严重窒息,生命垂

危,付迎军又为他做人工呼吸,后周开利被紧急送到市人民医院才抢救过来。

付迎军冒死救溺水少年的英雄事迹在乡邻里不胫而走,但付迎军本人则将此看作举手之劳的小事,事后不仅低调,还拒不接受被救孩子父母送来的钱财。然而,命运却未因付迎军的善良而眷顾他,现在这位好人不幸身患重病——尿毒症。现年28岁的付迎军上有80多岁的奶奶和年事已高的母亲,下有3个年幼的女儿,家徒四壁,一贫如洗,连房子也是暂住别人的。从去年10月份确诊以来,他已花费医药费20多万元,每周还要坚持做3次透析,高额的医药费让付迎军一家陷入困境。虽然已借遍了亲戚和邻居,但钱还是远远不够,付迎军的医生建议他接受肾移植手术,然而做肾移植手术的花费初步估计还需30万元到40万元,付迎军一家却再也

拿不出钱了。

付迎军身患重病的消息传出后,7月16日,息县义工联带领让爱飞翔公益团队、息县息夫人旗袍会、白店峻峰学校代表及息县二中校长等一行9人带着慰问品来到付迎军家,看望并鼓励他乐观面对病魔。为了让我们身边的好人摆脱无情的病魔,请伸出你的援手,献出你的爱心,为这个见义勇为的好人提供力所能及的帮助吧!

付迎军的联系方式:13782940080

息县义工联联系方式:15517616000

息县让爱飞翔公益团队联系方式:13569748927



中秋小长假 火车票开售啦

信阳消息(首席记者 韩蕾)中秋节的火车票已经全面开售了,计划出游的市民可以购买中秋小长假的火车票了。

根据放假安排,今年中秋小长假的放假时间为9月15至17日,共3天。目前通过互联网、手机客户端、电话订票渠道发售的火车票预售期为60天,车站窗口、代售点、自助售票机等其他售票方式的预售期为58天。按照这一预售期推算,从7月18日起,旅客已经可以通过中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)、12306手机客户端或拨打95105105提前抢购中秋小长假首日的火车票了。准备在火车站窗口或代售点购票的旅客,7月20日以后,可以购买中秋小长假的火车票了。

当然,目前各售票渠道不存在票额按比例分配的问题,实行“通售共享”。鉴于网络售票、电话订票的预售时间要先于其他购票方式长达2天,车站工作人员建议,有出行安排的旅客最好通过网上订票或电话订票的方式购买中秋小长假火车票,以免耽误行程。

值得注意的是,由于郑州至徐州高铁预计9月开通运营,届时铁路部门计划增开郑徐高铁去往京沪、京广、郑西等高铁的旅客列车,部分既有高铁列车也将随之调整,所以有计划坐高铁出行的市民要时刻关注中国铁路客户服务中心网站,按照列车调整的情况进行买票,以免耽误出行。

郑徐高铁最终的开通运行时间、列车运行时速以及相应的列车运行图等,铁路部门随后会公布。本报也将继续关注。

伏天“发威” 高温来袭

信阳消息(首席记者 韩蕾)本周,我市雨水频繁,太阳频频“休假”,早晚还算凉快,只是中午偏闷热。不过,这周末太阳可是要以“全勤”的方式出现了,从早要热到晚,防暑降温的弦要开始绷紧了。

据气象部门的预测,周末我市将迎来高温天气。具体天气预报如下:7月23日(星期六)晴,29℃~35℃;7月24日(星期日),晴,28℃~36℃。前几天还在凉风拂面,周末就要热浪滚滚,不知道小伙伴们可否挺得住?

“热不起,躲得起。”不少小伙伴都发出了这样的调侃。更有市民表示:“天气热就热,我有空调。”殊不知,高温天气下也不易过度使用空调,室内和室外温差最好不要超过5℃。还应注意勤开窗换气,保证室内空气流动。此外,因为高温天气下



(资料图)

空调开的时间比较长,建议每两周清洁一次空调。

“这么热的天,能约出去吃饭的都是‘生死之交’呀。”有市民称,天气太热,出趟门都感觉很煎熬。高温天气下,应尽量避免在强烈阳光下

进行户外活动或者工作,特别是午后高温时段和老、弱、病、幼人群;在进行户外活动或活动时,要避免长时间在阳光下曝晒,同时采取防晒措施:穿浅色或素色的服装,带遮阳帽、草帽或打遮阳伞。

雨天里,车辆被淹如何维修理赔?专业人士支招——

及时送检保安全

信阳消息(见习记者 郭晓雨)“前两天下暴雨,我家住的地势低,车辆泡了水,到底该怎么修、怎么理赔我是一点头绪都没有。”市民黄女士焦虑地向记者反映。暴雨过后,被淹车辆该怎样修复、理赔?昨日,记者走访我市的4S店、维修店和保险公司为大家一探究竟。

车辆被水淹之后,维修费用如何呢?某4S店一位工作人员告诉记者,一般情况下,水淹车按程度分为轻度车辆进水、水没车顶或车内进水过多、发动机涉水爆缸等几种情况。这几种情况所付出的维修时间、金额都不同,程度轻的要几百元到几千元,情况严重的则要上万元。

随后,记者来到宝石桥附近的维修中心,“车辆被淹情况较严重的话,就要把所有的座椅、汽车地毯都拆下来,进行烘干,水分蒸发后再重装,然后对车辆各个零部件进行调试。”修理师叶远阳告诉记者,每辆车的构造不一样,处理方式也会有区别,需要将底盘下面的排水孔打开,将脏水排出去将车内整理一下的,不然车辆容易发霉并伴有异味。

“另外,车辆被水淹后,如果没有在第一时间进行维修,湿气在日后的高温烘烤下,会腐蚀电路和电线,在行驶几个月后往往会陆续出现一些莫名其妙的事故。因此,汽车被水淹后,需及时到4S店进行清洗

和更换配件。”叶远阳师傅提醒说。

对于车辆进水如何理赔问题,记者致电了信阳某保险公司理赔中心,工作人员告诉记者:“如果车主买了车损险,我们的定损员会第一时间到现场,查看车辆受损的情况,然后根据受损情况的轻重来确定理赔的额度,如若车辆受损程度达到车辆实际价值的70%,可以按全损处理。”

未上牌新车发生事故如何理赔?保险公司的工作人员表示,车辆只要出厂,即便没有上牌,都可以提供车架号或发动机号等数据后正常投保。待新车上牌后,再对保险进行批改,其后的理赔程序与已上牌并投保的车辆相同。

声明

●兹有信阳市弘运集团货运有限公司豫SA5692号货车,发动机号:B6320802,车架号:LNJBGDE376L513582,车辆登记证书因保管不慎丢失,特声明作废。

●兹有法德电器营业执照正、副本(注册号:41159860000273)因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳罗蒙销售有限公司开具给贵阳新天药业股份有限公司的国税增值税普通机打发票一份,其发票联(发票代码:4100152350,票号:02965200),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈亚强、韩彩霞之子陈昊阳于2011年3月7日在长台关卫生院出生,其出生医学证明(编号:K411145418),因不慎丢失,特声明作废。